

"Расставить приоритеты": с чем Путин обратится к россиянам и миру

ria.ru/20230221/putin-1853294661.html



© РИА Новости / POOL

© RIA Novosti / POOL

[Přejděte do mediabanky](#)

MOSKVA 21. února – RIA Novosti. Mnoho pozorovatelů se domnívá, že poselství Vladimira Putina Federálnímu shromáždění bude pro Rusko historické. Prezident promluví nejen k zemi, ale k celému světu. O klíčových tématech - v materiálu RIA Novosti.

O čem se bude diskutovat

Hlava státu promluví 21. února v poledne v Moskevském Gostiném dvoře. Tam bude provoz blokován od nula hodin. Zejména z Novaya na Rudé náměstí, z Kitaigorodsky Proyezd do Bolshoi Moskvoretsky Bridge a z Ilyinky do Varvarky v oblasti domu pět na Rudém náměstí. Nedá se tam parkovat.



© POOL

Přejděte do mediabanky.

Ruský prezident Vladimir Putin se prostřednictvím videokonference účastní každoročního setkání soudců obecných soudů, vojenských a rozhodčích soudů Ruské federace

Putin se podle mluvčího prezidenta Dmitrije Peskova zaměří na speciální operace, ekonomiku a sociální sféru. Každého zajímá názor ruského vůdce na průběh nepřátelství na Ukrajině, mezinárodní situaci a na to, jak se země vyrovnává s obtížemi. Účastníci speciální operace budou v hale.

Co se očekává v parlamentu

Vůdce LDPR Leonid Sluckij věří, že Putin stanoví priority, „které připraví naše nepřátele o naději na porážku Ruska, oslabení nebo snahu podřídit se jeho nekoloniálnímu diktátu“. Alexej Didenko, zástupce vedoucího frakce LDPR, očekává, že prezident bude věnovat pozornost rozvoji vojensko-průmyslového komplexu.

© РИА Новости / Григорий Сысоев



© RIA Novosti / Grigorij Sysoev

Přejděte do mediabanky.

Předseda výboru Státní dumy pro mezinárodní záležitosti Leonid Slutsky hovoří na plenárním zasedání Státní dumy Ruska

Šéf organizace Spravedlivé Rusko – za pravdu Sergej Mironov očekává, že se dozví o nových přístupech k regulaci ekonomiky. Putin se přitom zřejmě dotkne otázek demografie, příjmů obyvatelstva a podpory účastníků speciální operace, dodává.

Alexej Něčajev, vůdce strany Noví lidé, si myslí, že se prezident dotkne ekonomických problémů nových ruských regionů. Je potřeba zajistit systematickou podporu lidem, firmám a vypracovat logistiku.



© RIA Novosti / Ramil Sitdikov

Zakladatel strany, prezident Faberlic Alexej Nechaev na sjezdu strany New People na webu Digital Business Space

Pro prvního zástupce šéfa mezinárodního výboru Rady federace, generála FSB Vladimira Džabarova, jsou nejdůležitější otázky obranyschopnosti země. Zejména boj proti teroristům, sabotérům a agentům západních zpravodajských služeb.

Krymská senátorka Olga Kovitidi chce vidět reakci na „bezprecedentní drzost Washingtonu, který si sám sebe představuje pána vesmíru“. První místopředseda Ústředního výboru Komunistické strany Ruské federace Jurij Afonin nepochybuje, že prezident osloví celý svět.



Včera, 17:55

Tanky, peníze, dvě hodiny. Proč Biden přijel do Kyjeva?

Co bude dál pro podnikání

Podle obchodního ombudsmana Borise Titova ruští podnikatelé doufají, že dostanou od prezidenta jasné signály ohledně jejich účasti na řešení sociálních a ekonomických otázek. Na oplátku společnosti očekávají, že dostanou více svobody a podpory. Zejména je nutné prodloužit moratorium na kontroly.

Partner daňové praxe Key Consulting Group Vadim Egulemov nevyklučuje, že se zpráva stane výchozím bodem pro změny v daňovém systému. Tomu podle něj napomáhá rekordní lednový rozpočtový schodek. Prezident tak může udělat krok k progresivní stupnici daně z příjmu fyzických osob. Budeme mluvit nejen o těch, kteří vydělávají hodně, ale také o těch, kteří odešli do zahraničí a nadále pobírají plat v Rusku.

© РИА Новости / Павел Бедняков



© RIA Novosti / Pavel Bednyakov

Přejděte do mediabanky

Komisař prezidenta Ruska pro ochranu práv podnikatelů Boris Titov na XXV. Mezinárodním ekonomickém fóru Petrohradu - 2022

Pro odbory je hlavní speciální operace. Jak řekl vůdce FNPR Michail Šmakov, mají nyní jen jedno motto: "Vše pro frontu, všechno pro vítězství." Jeho zástupce Alexander Shershukov poznamenal, že lidé chtějí slyšet o vyhlídkách Ruska z pohledu NMD.

Ne každému bude dovoleno

Zástupci médií z nespřátelených států nebudou do sálu vpuštěni. Budou muset sledovat, co se děje v televizi.

© РИА Новости / POOL/Алексей Никольский



© RIA Novosti / POOL / Alexey Nikolsky

Přejděte do mediabanky

Zástupce vedoucího prezidentské administrativy a tiskový tajemník prezidenta Ruska Dmitrij Peskov před začátkem velké výroční tiskové konference ruského prezidenta Vladimira Putina

Kromě toho existují určité požadavky na ochranu proti covidům. Poslanci Státní dumy byli testováni třikrát: 14., 16. a 20. února. V důsledku toho na schůzku nepřejde 15 z 370 poslanců.

Pokud jde o Putina, bude obecně chráněn před jakýmkoli viry, ujistil Peskov. Nemocní by přitom měli zůstat doma a neobcházet a nenakazit ostatní, zdůraznil prezidentův tiskový tajemník.



18. ledna, 15:54 📄 🗨️ 📧 ..

"Jak to bylo, nebude." Lavrov vysvětlil protiruskou strategii Západu

📄 🗨️ 📧 ... 🗨️